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Facultatea de Economie Agroalimentară și a Mediului anunță, cu regret și mare durere, pierderea unui important membru al comunității noastre universitare, 

Domnul Profesor Universitar Doctor Sandu Costache. 

Născut în anul 1932, în orașul Brăila, absolvent al Facultății de Finanțe, Credit și Evidență Contabilă din cadrul ISEP București, Profesorul Sandu Costache a 

parcurs, cu tenacitate și succes, toate treptele carierei universitare, începând cu funcția de preparator universitar (1955) și ajungând la cea de profesor universitar 

în anul 1978. Domnul Profesor a fost membru al Catedrei de Economie a ASE, în perioada 1955 - 2003, a obținut titlul de doctor în economie în anul 1967, 

iar din anul 1990 a fost conducător de doctorat în cadrul Facultății de Economie Agroalimentară și a Mediului. Din cei 91 de ani de viață ai Domnului 

Profesor, aproape 70 au fost dedicați Academiei de Studii Economice din București.  

 

Domnul Profesor Costache Sandu a conferit excelență profesională și științifică în spațiiile tematice pe care le-a slujit, a fost un facilitator și conducător dedicat 

al colectivelor coagulate în jurul său, s-a preocupat să își rafineze modul în care a exercitat actele didactice și demersurile științifice. Cei care i-au fost studenți 

sau doar au colaborat cu Domnia sa în diversele ocazii prilejuite de îndelungata sa carieră academică, științifică dar și managerială, au temeinice argumente să  

își amintească cu respect de faptul că Domnul Profesor  a fost un dascăl de excepție, de un înalt profesionalism, riguros în tot ceea ce a făcut, determinat să își 

aleagă cu mare exigență tematica aferentă preocupărilor sale profesionale dar și colaboratorii cărora le-a oferit un model de exigență și verticalitate.  

Domnul Profesor a îmbinat, în mod fericit, activitatea didactică cu cea științifică, respectiv cu cea organizatorică și de management. Numeroase generații de 

studenți au fost îndrumate de Profesorul, Decanul, și OMUL Sandu Costache.  

Domnul Profesor a excelat și în activitatea de cercetare, concretizată în mai mult de 130 de lucrări publicate. Tratatul de Economie Contemporană, ”Coordonate 

ale optimizării dezvoltării economico – sociale” și  ”Metodica predării economiei” sunt doar câteva dintre contribuțiile științifice relevante ale Domniei Sale. 

Domnul Profesor Sandu Costache a fost, în cadrul universității noastre, un adevărat "constructor", cu rol decisiv în înființarea Colegiului Universitar Economic 

Buzău și a Revistei Amfiteatru Economic.  

 

Activitatea managerială a Domnului Profesor a fost cu adevărat impresionantă. Se cuvine să menționăm, acum, câteva dintre cele mai importante funcții 

ocupate, și anume: Director al Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic al ASE (1963 - 1998); Președinte al Clubului Sportiv de Performanță 

al ASE (1980 - 1983); Prodecan al Facultății de Economie Generală (1970 - 1972); Decan al Facultății de Contabilitate și Economie Agrară (1981 - 1989); 

Decan al Facultăților de Economia Industriei și Agriculturii, respectiv Economia Producției Agricole și Alimentare (1990 - 1992); Director al Colegiului 

Universitar Economic Buzău (1992 - 2000). 

 

Recunoașterea performanțelor didactice, de cercetare, manageriale înregistrate pe parcursul întregii cariere a fost făcută prin acordarea a numeroase și 

importante Diplome, Ordine, Medalii de către Academia de Studii Economice din București, Asociația Generală a Economiștilor din România, instituții 

importante ale statului român, dintre care amintim: Premiul "Petre S. Aurelian" al Academiei Române (1983); Ordinul "Meritul pentru Învățământ" în grad de 

Cavaler acordat de Președinția României pentru abnegația și devotamentul puse în slujba învățământului românesc (2004); Diploma de Merit Virgil Madgearu; 

Diploma "Omnia" pentru activitatea științifică desfășurată în ASE; Titlul de Profesor Emerit (2011).  

 

Academia de Studii Economice din București, Facultatea de Economie Agroalimentară și a Mediului și Departamentul de Economie au pierdut un valoros 

membru al comunității universitare, un exponent important al școlii românești de economie, un model de comportament etic și de reușită în cariera didactică,  

științifică și managerială, un OM adevărat.  

 

Domnule Profesor, Bunul Dumnezeu să vă odihnească în liniște și pace! 

 

17 decembrie 2023, București 


